

**PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO
DELLA FORNITURA, INSTALLAZIONE E MANUTENZIONE
DI APPARECCHIATURE RADIOGENE EDS STANDARD 3
PRESSO GLI AEROPORTI DI CAGLIARI E OLBIA**

**RETTIFICA DOCUMENTAZIONE DI GARA
E PROROGA TERMINI**

So.G.Aer. S.p.A. - Società Gestione Aeroporto Cagliari Elmas, via dei Trasvolatori s.n.c., Elmas 09030 – Italia. Tel.: +39 070211211. E-mail: sogaer.spa@legalmail.it Fax: +39 070241013. Codice NUTS: ITG27. Indirizzi Internet: <https://sogaer.acquistitelematici.it/>, anche in nome e per conto della società Geasar S.p.A. - Aeroporto di Olbia Costa Smeralda.

I documenti di gara sono disponibili per un accesso gratuito, illimitato e diretto presso: <https://sogaer.acquistitelematici.it/>. Ulteriori informazioni sono disponibili presso l'indirizzo sopraindicato.

Si rende noto che sono stati prorogati i termini di gara come segue:

Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione.

Anziché 03.06.2019, ore 12:00 **leggi:** 24.06.2019, ore 12:00

Modalità di apertura delle offerte.

Anziché 05.06.2019, ore 16.00 **leggi:** 26.06.2019, ore 16:00

La proroga dei termini è stata disposta per essendo state apportate le seguenti variazioni e integrazioni ai documenti di gara:

1. Al paragrafo 4.1 del disciplinare di gara “Criteri e subcriteri offerta tecnica e metodo di attribuzione del coefficiente per il calcolo del punteggio”, quanto al prospetto relativo all’offerta tecnica, alle voci di punteggio:

A6 – Ulteriori prestazioni unità EDS – 10 punti

C1 – Valutazione POM – 15 punti

C2 – Consistenza magazzino ricambi – 5 punti

si inseriscono i seguenti sottopunteggi:

A6	Ulteriori prestazioni unità EDS	10
A6,1	Maggiori prestazioni dell'unità EDS offerta rispetto ai requisiti minimi richiesti nella Specifica Fornitura	5
A6,2	Maggiori prestazioni e/o integrazioni a favore della ergonomia e funzionalità delle postazioni operatori II° Livello	3
A6,3	Ridondanza di sistema integrata	1
A6,4	Immagini contemporanee e distinte disponibili	1
C1	Valutazione PMO	15
C1.1	Organigramma struttura manutentiva con la qualifica delle risorse	5
C1.2	Mezzi e attrezzature messe a disposizione per l'esecuzione del servizio	3
C1.3	Procedure operative ordinarie e di emergenza	7
C2	Consistenza magazzino ricambi	5
C2.1	Quantificazione del magazzino (parti di ricambio e consumabili) per aeroporto	2
C2.2	Modalità di approvvigionamento e gestione dei ricambi e delle scorte	3

		FORNITURA INSTALLAZIONE E MANUTENZIONE APPARECCHIATURE RADIOGENE EDS STANDARD 3	CIG 7892295FDA
---	---	--	-----------------------

2. Al punto 3 RST3.MNT001 del Modulo Offerta Economica, l'inciso “[...] eventualmente estendibili, a discrezione delle Committenti, per ulteriori 2 periodi, intendendo così 5 anni + 5 anni” è da intendersi come un refuso, essendo il servizio estensibile unicamente per un ulteriore quinquennio, alle stesse condizioni offerte.

In luogo del documento denominato “Offerta economica”, caricato nella sezione della piattaforma “Busta documentazione offerta Economica”, il concorrente dovrà compilare esclusivamente il documento “Offerta economica REVISIONATO”; detto documento dovrà essere caricato unicamente nello spazio corrispondente, prescritto nella piattaforma come obbligatorio.

3. Fermo restando che il **costo complessivo del personale** sarà determinato dall'organizzazione del imprenditoriale del Concorrente, nella determinazione dell'importo a base d'asta i costi della manodopera sono stati stimati in € 12.000,00 per l'installazione di ciascun apparato radiogeno e in € 80.000,00 per ciascun anno di manutenzione. Le valutazioni sono state eseguite sulla base dei prezziari di riferimento della Regione Autonoma della Sardegna.

4. L'Allegato C, nelle sue singole voci, viene riordinato. L'elenco di cui al paragrafo 5 delle Specifiche Tecniche di Fornitura (pagine 7 e 8) del capitolato è da considerare sostituito dalle voci dell'Allegato C revisionato.

In luogo del documento denominato “Offerta tecnica - Allegato C - punto 3.2 2 Disciplinare”, caricato nella sezione della piattaforma “Busta documentazione offerta tecnica”, il concorrente dovrà compilare esclusivamente il documento “Offerta Tecnica - Allegato C REVISIONATO punto 3.2 2 del disciplinare”; detto documento dovrà essere caricato unicamente nello spazio corrispondente, prescritto nella piattaforma come obbligatorio.

5. Al paragrafo 3 del Capitolato – Specifica Tecnica di Fornitura, a pag. 6, l'espressione “la certificazione di emissività massima IRR99 U.K. o successive modifiche e integrazioni” è sostituita con la seguente “la certificazione di emissività massima IRR99 U.K. o equivalente”.

6. Alla luce delle modifiche apportate, i **quesiti** e le **richieste di sopralluogo** potranno essere presentati rispettivamente entro il 11.06.2019 in luogo del 21.05.2019 ed entro il 14.06.2019 in luogo del 24.05.2019.

Le proroghe di cui sopra devono considerarsi apportate con riferimento a tutti gli atti di gara.

Quant'altro stabilito nel Disciplinare di gara e negli atti di gara tutti, resta fermo ed invariato.

L'Amministratore Delegato
Dott. Alberto Scanu